

**Aanbesteding:** Realisatie Nieuwbouw Rachelsmolen Fase 2  
**Aanbestedende Dienst:** Fontys Hogescholen  
**Referentie:** 284899

**Toelichting:**

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
1 BIM-coördinatie

**Vraag:**

Accepteert u met betrekking tot de gevraagde BIM-coördinatie ook een andere vorm van coördinatie?

**Antwoord:**

Nee, een andere vorm van coördinatie dan BIM wordt niet geaccepteerd.

**Percelen:** P1 Bouwkundig aannemer (coördinerend aannemer, BIM-coördinatie en terreininrichting)  
**Beantwoord op:** 21-10-2020  
**Label:** Inhoud

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
2 8. Schaalbare geschiktheidscriteria

**Vraag:**

Op pagina 27 wordt bij de schaalbare selectiecriteria beschreven wat de maximaal te behalen score per criterium is en onderaan pagina 27 wordt toegelicht wat de procedure is indien meerdere partijen een gelijke score hebben. In deze toelichting wordt verwezen naar de behaalde scores per kerncompetentie. Klopt het dat hier onterecht wordt gesproken van kerncompetenties en dat het juist gaat over de behaalde scores per schaalbaar geschiktheids criterium?

**Antwoord:**

Dit is correct.

**Percelen:** P1 Bouwkundig aannemer (coördinerend aannemer, BIM-coördinatie en terreininrichting)  
**Beantwoord op:** 02-11-2020  
**Label:** Inhoud

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
3 8.1 Beoordelingsprocedure (pag. 28)

**Vraag:**

In de leidraad staat het volgende geschreven: de eindscore voor elke te beoordelen vraag komt tot stand door de cijfers van de leden van het beoordelingsteam ongewogen te middelen, te delen door 10 en vervolgens te vermenigvuldigen met de weging zoals hierboven aangeven. De weging kan ik niet terugvinden en kan er een voorbeeld berekening gegeven worden?

**Antwoord:**

"Hierboven" slaat op het maximaal aantal te behalen punten zoals aangegeven bovenaan pagina 27.

|                       |                                                                                      |
|-----------------------|--------------------------------------------------------------------------------------|
| <b>Percelen:</b>      | P1 Bouwkundig aannemer (coördinerend aannemer, BIM-coördinatie en terreininrichting) |
| <b>Beantwoord op:</b> | 02-11-2020                                                                           |
| <b>Label:</b>         | Proces                                                                               |